

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号：CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期终审 贾涤非 白城新闻网：www.bcxww.com

本报公共电子邮箱：bcrbs0153@vip.163.com 2019年12月10日 星期二 农历己亥年十一月十五 第10861期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



创建国家卫生城市 打造宜居宜商环境

再巩固 再提升 再夯实 再突破

——论学习贯彻市委六届六次全会精神

●本报评论员

举一纲而万目张，解一卷而众篇明。市委六届六次全体会议指出，要坚持稳中求进的工作总基调，正确处理稳增长与促改革、调结构、惠民生、防风险的关系，坚持高质量发展不动摇、抢抓机遇不放松、担当实干不懈怠、防控风险不放手，确保主要经济指标平稳增长、力争明显回升好转，促进经济社会平稳健康发展。

这些工作举措是经过实践检验、符合我市发展实际的，同时也根据新精神、新要求进行了完善提升，体现了对标看齐和突出特色的统一，体现了效不更方和与时俱进的统一，体现了注重当前和谋划长远的统一，抓住了我市发展的关键和要害。

当前和今后一个时期，是白城决胜全面小康、各项事业全面巩固提升的关键期。白城正处在爬坡过坎的重要关口、全面发展的上升阶段，厚积薄发的条件基本具备，崛起振兴的时机已经到来。只要我们抢抓机遇、振奋精神、苦干实干，就一定能够全面提升白城振兴发展水平。

肯取势者可为人先，能谋势者必有所成。于白城来讲，高质量发展、全面巩固提升是大势所趋、是全方位振兴必由之路。当前，发展不平衡不充分是白城的最大实际情况，也是白城发展的阶段性特征。新阶段的问题和短板，毫无疑问只能用高质量的发展去解决、去补齐。

紧扣新定位，瞄准新目标，研究新路径。国家进一步加大了对东北振兴的支持力度，为我们提供了有力的政策支持；“双谷双基地”建设，开启了以氢能经济引领高质量发展的新领域，成为我们实现新突破新增长的坚实支撑；全市“四项重点工作”取得突破性进展，为全面提升白城发展水平和质量，奠定了坚实的思想和工

作基础。从白城经济社会发展实际出发，市委抓纲举目提出了开展“重点工作提升年”活动明确了白城振兴发展的重大任务和举措。开展“重点工作提升年”活动是市委全面对标新时代新要求，系统总结我市多年来的好做法好经验，立足白城在全省区域发展中的目标定位和发展方位，科学谋划提出的加快高质量发展的务实之策，是我市明年和今后一个时期推动高质量发展，再巩固再提升再夯实再突破的主攻方向——围绕抓项目促投资，加快提质增效，着力提升经济综合实力；聚焦巩固脱贫成效，持续对标对表，着力提升脱贫攻坚质量；贯彻绿色发展理念，加强治理保护，着力提升生态建设水平；围绕打造中等城市，坚持建管并重，着力提升城市形象品位；统筹推进内外联动，激发动力活力，着力提升改革开放层次；切实保障改善民生，补齐短板弱项，着力提升群众幸福指数；强化宣传思想工作，注重守正创新，着力提升文化引领能力；加强民主法治建设，增进团结和谐，着力提升振兴发展合力。

大河奔流开新路，层峦叠嶂争高峰。白城有辉煌的“昨天”，更应该有美好的“明天”。而通往“明天”的荣光之路，靠我们每个人用“今天”的奋斗去开拓，不负新时代，一路逐梦、一路高歌、一路向前。

庞庆波参加市委办机关党委第一支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会

本报讯(记者冯可欣)12月9日，市委书记庞庆波以普通党员的身份参加了市委办机关党委第一支部“不忘初心、牢记使命”专题组织生活会。

会上，庞庆波带头进行检视剖析，支部成员依次认真开展批评和自我批评，达到了互相提醒、互相帮助、互相促进、共同提高的目的。

结合个人经历和实际，紧密联系实际支部党员的思想、工作和学习实际，庞庆波强调，要切实加强学习，认真学习习近平总书记系列讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，

学出信仰、学出忠诚、学出担当、学出成效。要坚持有计划地系统学习，围绕“怎么学”“学什么”等问题，提高学习的计划性和针对性，不断完善自身、提升素质。要注重学以致用，围绕全市重点工作，积极创新思路，加强调查研究，进一步提高服务市委决策的能力，充分发挥参谋助手作用。



严守高质量发展的安全底线

我市开展“瀚海安全行”新闻采访活动

本报讯(记者汪伦)近日，我市举办以“落实安全责任”为主题的“瀚海安全行”新闻采访活动。活动深入到白城华润燃气有限公司和吉林梅花氨基酸有限责任公司，实地了解企业在安全生产工作中的经验和做法。

据了解，白城华润燃气有限公司自2012年成立以来，不断完善安全管理工作，加大安全投入，先后建立了城市管网监测系统、客户管理系统、管网监测SCADA系统以及构建了完整的应急抢险体系。同时，积极开展各类安全培训并组织员工进行安全知识和特种设备操作人员考

试，设备的周检率、人员持证率达到100%。目前该企业一直保持健康安全生产。

吉林梅花氨基酸有限责任公司从项目建设及开车投产以来，严格落实安全生产“一岗双责，管生产必须管安全”责任制，树立执行安全管理是企业生产发展的“生命线”意识，树立执行当“生产”与“安全”发生矛盾时，“生产必须让位于安全，必须服从安全”红线意识。截至目前，通过严格甚至苛刻的安全管理，企业安全生产一直平稳进行，未发生过人员伤亡及较大安全生产事故。

据了解，今年我市以“应急管理基础

建设年”为契机，持续推进重点领域专项整治。相继开展了“冬春安全整治大会战”行动和“夏秋安全整治百日攻坚”专项行动。为确保新中国成立70周年国庆期间安全稳定，我市开展了为期30天的“迎大庆、保安全、严监管、促平安”大决战专项行动，期间全市实现了工矿商贸、生产经营性道路交通、火灾三个领域“零死亡”。

此次活动，宣传了典型企业在安全生产工作中的经验做法，进一步激发了全市生产经营单位安全生产工作热情，感召和带动一批企业成为安全典型，为全市安全生产工作营造了良好氛围。

白城市青少年学生校外活动中心

举办践行社会主义核心价值观、创建文明城市笔会

本报讯(记者张风)近日，白城市青少年学生校外活动中心举办了践行社会主义核心价值观、创建文明城市笔会交流活动。

市委宣传部、市教育局相关人员，白城市书法家协会、白城市美术家协会、白城市书画研究会、铁路书画研究会的多位书画名家，以及白城市第一中学、白城市实验高级中学、白城市第四中学、白城市第十四中学、白城毓才实验学校、白城市第一职业高中的书法、美术爱好者共20余人参加了此次活动。

活动中，书画名家们围绕践行社会主义核心价值观、创建文明城市等主题，进行了书画展示，并现场讲解书、画渊源，进行笔会交流。参加活动的书画名家和书画爱好者们还共同在现场

书写了一幅70米长卷，以此献礼祖国70华诞。

此次活动，充分发挥了中华优秀传统文化立德树人的重要作用，加深了广大学生对传统文化的理解，引导学生积极践行社会主义核心价值观，对创建文明城市、构建和谐社会起到了积极的促进作用。



牢记使命担当 争做攻坚先锋

——记大安市联合乡小窝卜村驻村第一书记李鸿君

●本报记者 张赫

中国移动吉林公司白城分公司开展农村网络专项整治工作

本报讯(邹辉)为进一步加强农村网络日常维护、保障用户正常使用网络，近日，结合省通信管理局和中国移动吉林公司关于“漠视侵害群众利益问题专项整治工作”的部署，中国移动吉林公司白城分公司开展了农村网络专项整治工作。

白城分公司克服冬季施工困难，对全市老旧设备站点进行升级改造。同时，继续加大力度对覆盖盲区开展优化调整工作，升级改造后，网络接通率、网络切换成功率大幅提升，掉话率、话务拥塞率稳步下降，网络承载能力稳步提升。

为解决农村“上网慢”问题，白城分公司对农村高负荷小区开展拆网补网及负荷均衡优化调整工作，调整后，高负荷小区的上行利用率及下行利用率均下降了两成以上，农村高负荷小区已全部解决，用户感知得到了有效提升。

为及时处理好农村网络问题，白城分公司在市区建立了113个网格，设立107名网格经理及20名网格长，由网格人员直接受理、处理农村网络投诉。通过优化故障处理流程、建立农村客户投诉升级机制等举措，进一步提升网络故障处理能力和客户投诉妥善解决能力，让用户遇到问题直接找到解决人。专项活动开展以来，农村网络故障处理时长大幅缩短，农村网络投诉数量显著降低。

下一步，白城分公司将继续深入贯彻中央、工信部关于加强农村网络维护、保障用户正常使用通信业务的各项工作部署，为广大农村用户提供高质量、高可靠的网络服务，提升农村用户网络使用的获得感、幸福感、安全感。

心中有民，方知精准须实践；脚底沾泥，终究扶贫要躬行。把脉问诊，他把农村问题条分缕析；筑垒竖旗，他引领群众舞龙头；扶持产业，他为发展引来活水。2016年，大安市委组织部党员教育中心主任李鸿君被选派到大安市联合乡小窝卜村担任驻村第一书记。驻村后，他牢记“抓党建、促脱贫”的责任和使命，心系贫困村民，以改善民生为己任，赢得了当地干群的普遍称赞。

当好“领路人” 履职尽责不懈怠

面对新的使命、新的任务，他深知第一书记肩负着组织的重托、群众的期待。他用短短一个月时间，就掌握了村里的大事小情，找准了工作的发力点。

为尽快适应农村生活和工作，摸清村情，李鸿君始终坚持吃住任在村，主动走访群众，倾听群众呼声，进门入户搞调研，了解民情。他12岁的儿子常跟亲人们开玩笑：“我爸爸是家里的挂名户，长年户在不在，可爸爸是我心中的榜样啊！我以后也要像爸爸一样做一个热心的人。”通过到老党员、群众代表、致富能手、贫困户家中走访，征询他们对村子发展的建设意见、发展思路，经过近一个月的深入走访调研，李鸿君终于将村情民意摸透吃透：该村脱贫关键，是要培育适合当地的主导产业，解决内生动力。结合村情，他提出“强班子、兴产业、



今年，镇贵县镇贵镇架其村村民时文昌一家种植玉米喜获丰收，种植5公顷玉米，预计纯收入7万多元。本报记者李晓明摄

学习贯彻四中全会精神



今年，镇贵县镇贵镇架其村村民时文昌一家种植玉米喜获丰收，种植5公顷玉米，预计纯收入7万多元。本报记者李晓明摄

当好“贴心人” 情系群众暖民心

群众对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。他用自己的实际行动争做群众的知心朋友、贴心人，一件一件为群众解决困难，让群众切实感受到党和政府的温暖。2016年，贫困户郭子文患有肺心病，身体不好收入少，还住在几十年前盖的危房里。虽然符合危房改造政策，但由于老两口不愿意，始终没能改造。“不论多难也要把工作做下来，把这房子拆掉，不然郭家人的安全都无法保障。”李鸿君暗下决心。“大爷，按政策你家可以享受政府无偿建造40平方米危改砖瓦房的政策，不用掏一分钱。”李鸿君经常去郭子文家唠家常，特别是下雨天，他第一时间到郭子文家查看房屋是否漏雨，并借机说服老两口进行危房改造。功夫不负有心人，老两口终于同意改造危房。有些活需要改房自己干，老两口干不了，(下转四版)

